



Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
TIMISOARA I., Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 3 lei  
TELEFON 11-11

## Megint selejtezőmérkőzések

réme fenyegeti csapatainkat. A nyári selejtezőküzdelmek izgalmi közepette fog eltelni s hogy ez mit jelent a játékosok és vezetők idegei számára azt csak az tudja kelőképpen megérteni, aki ilyesmin már keresztülment.

Az A-ligamérkőzéseken is meg fog látszani a selejtezőktől való félelem. Hiszen több olyan csapat van ebben a kategóriában, amelynek soha eszébe sem jutott a bajnokságra törni, mindig megelégedett a jó középpozícióval s csak arra ügyelt, hogy nagyon a tabella végére ne kerüljön. Most ennek a kényelmeskedésnek vége, mert esetleg az előkelőnek számító ötödik hely is a kiesést jelentheti, ha a csapatnak nincs kellő kondíciója és idege a selejtezőket sikeresen végigküzdeni. Bizonyos tehát, hogy már a bajnoki küzdelmek során is igen gyakran kemény összeütközések lesznek s az illetékes szerveknek ugyancsak vigyázniuk kell, hogy ezek az összecsapások a sportszerűség határain belül maradjanak.

Az eddigi tapasztalatok alapján azonban azt állítjuk, hogy a szövetség preventív intézkedése nem bizonyulnak mindig hatásosaknak s különösen olyan helyeken, ahol a közönség még nincs eléggé fegyelmezve s nem sajátított el még megfelelő sportgondolkodást, a vendégcsapatoknak gyakran a testi épsége is veszélyben forog. Már a bajnokság első vasárnapja is elszomorító példát nyújtott erre, amikor Craiovan a CAMT egyik játékosát inzultálták igen súlyosan. Ez még csak a startnál volt, amikor még igazán nem lehet tudni, hogy egy-egy pont milyen súllyal esik a latba. Mi lesz a finisben, ha már így kezdődik?

Jogos aggodalommal tesszük fel ezt a kérdést és meggyújtató választ várunk a szövetségtől. Attól, amely a selejtezők elrendelésével a végsőkig felfokozta az izgalmakat s ezért már most kell megtalálnia azokat az eszközöket is, amelyekkel a kilengéseket megakadályozhatja, mert könnyen lehetséges, hogy az arányosság, amelynek a futballsport jelenleg örvend, elhalványul sőt ellenszenvnek fog teret adni — legalább a közönség jobbjézű részében — ha sport és játék helyett verekedéseket és botrányokat kap.

A futballsport vezéreinek kötelessége ezt az általuk felidézett rémet elfojtani, mielőtt még nem késő s mielőtt a mérkőzések látogatottsága vissza nem süllyed arra a szánalmas nivóra, amelyen négy-öt év előtt volt.



## A nyári selejtezés réme

# arra szoritja a Chinezul-ilsát, hogy minden erejével harcoljon a vasárnapi mérkőzés pontjaiért

### Ősszel: Chinezul-ilsa-AMEFA 1:6

## Az aradi munkások nem akarják átengedni első helyüket a Rapidnak

### A cluji Dr. Rusu lesz a timisoarai meccs bírója

Még két nap választ el attól, hogy tanuja legyünk a Banatul-pályán lebonyoluló gigantikus küzdelmek, amely a tavaszi szezon egyik legjelentősebb eseményét képezi és amelyben két olyan régi, de sikerekben gazdag rivális találkozik, mint

a CHINEZUL és az AMEFA.

A hátralévő két nap alatt bizonyára mindkét részről megtörténik minden előkészület arra, hogy az annyira fontos és értékes pontokat megszerezzék. A pontok most igen értékesek és drágák, hiszen bármely csapatnak a létét vagy bukását jelentheti.

A nyári selejtezés réme

az, amely a csapatokat még hatványozottabb erőfeszítésre és küzdelemre seneknti, mert aki majd belesik a nyári selejtezőcsoportba, az könnyen el-

bukhat azon a viadalon, amely az idegeket teljes mértékben igénybeveszi. A harc tehát most az első négy helyért folyik, nehogy a nyári megpróbáltatásnak bármelyik csapat is ki legyen téve.

A Chinezul ILSA

arra mindenestre büszke lehet, hogy Timisoaran az aradi munkáscsapatnál még nem kapott ki, illetve 15 éve egyszer sem veszített. Játzott ugyan már eldöntetlenül, még pedig tavaly tavasszal, de vereséget idehaza még nem szenvedett. Annál fájóbb azonban az őszi mérkőzés emléke, amikor is sikerült az aradiaknak otthonukban

6:1 arányban

győzniök. Ezt a vereséget a Chinezul ILSA tábora, de maguk a játéko-

sok is jól emlékeztükbe vették és most rajtuk van a sor, hogy a kölcsönt visszaadják. Ezt természetesen abszolút sportszerű, fair, férfias, de megengedett módon és eszközökkel

Az AMEFA

teljesen tisztában van azzal, hogy mire vállalkozik a vasárnapi meccsen. Tudja azt, hogy a lila-kékek szomjuhozhatnak egy revánusra és hogy ez a vágy lesz a döntő szerep, amely a mérkőzés eldöntésének kérdésében latba esik. És éppen ez a tudat és az az érzés, hogy az aradi munkások olyan ellenféllel kerülnek szembe, amely őszi balszerencséjét most ki akarja javítani, őket is fokozottabb elővigyázatosságra és teljesítményre ösztökéli.

Műndezek alapján tehát elmondhatjuk, hogy

ritkán látott izgalmas és szép mérkőzés

lesz vasárnap a Banatul-pályán. A mérkőzést délután háromnegyed 4 órára hirdették, de bizonyos, hogy már a mérkőzés kezdete előtt jóval tömegesen jön el Timisoara sportársadalma, hogy fiamnak gigantikus harcában ott legyen. Ugy hisszük, hogy sikerülni fog olyan eredményt kivívni, amely a régi tradíciókhoz hű marad és amely a hatalmas sportcentrum minden egyes sportemberének egvaránt örömet okoz.

A nagy mérkőzésre a jegyelővétel teljes erővel folyik.

Az első kerületi Szilágyi-újságkioszk a Lloyd előtt, a Bratianu-téri Oszlanszky-kioszk, a második kerületi Traian-téri Fülöp-féle újságkioszk, nemkülönben a negyedik kerületi March-trafik és a többi szokásos jegyelővételi helyek máris árusítják a jegyeket, hogy ezzel is lehetővé tegyék a jegytulajdonosoknak, hogy a pénztárnál bekövetkező tolongásnak ne legyenek kitéve.

A vasárnapi mérkőzés jelszava tehát: revánstól a 6:1-ért!

**VEGYEN minőségi BUTOR-t**  
közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárol.  
Cooperativa Constr. și Mobile Moderna  
(ezelőtt ECKER)  
Timisoara, Bul. Berthelot 17  
Telef. 575

## A büntető kéz

# 15 timisoarai egyesületet függesztett fel

## amelynek nincsen joga játszani, amennyiben nem rendezi sürgősen tartózását

Timisoara. A sportegyesületek, melyeknek nagyrésze ma már csak futballból, illetve a tagok és a lelkes közönség, valamint a mecénások aldozat-készségéből él, nem szívesen adnak ki pénzt. Még pedig abból az egyszerű okból, mert nincsen miből kiadni. Mégis vannak kötelezettségek, amelyeknek eleget kell tenni, mert ellenesében jön a megtorlás, illetve a büntető kéz lesújt a vétkes egyesületre. Ilyen vétkes egyesület van Timisoaran — ahogy azt a kerületi bizottság legutóbbi döntése mutatja — összesen tizenöt. Ezek ugyanis egytől-egyig nem fizették vagy a biztosítási illetéket, vagy általányt.

A hétfő esti kerületi ülés ugyanis Buzariu szövetségi pénztáros referátuma után biztosítási illetékek be nem fizetése miatt 1938 március elsőjéi hatállyal mindennemű sportműködéstől felfüggesztette a következő egyesületeket:

CAMT 1000 lei, Progresul 800 lei, előjüket.

Rapid 600 lei, Staruinta-Unirea 800 lei, Fratelia 800 lei, Fortuna 300 lei, Vulturii 800 lei, Freidorf 600 lei, Galvani 500 lei.

Ugyanilyen elbánásban részesültek azok az egyesületek is, amelyek az általány (pauszál) megfizetését mulasztották el. Ezek az egyesületek a következők:

Progresul 500 lei, Banatul 500 lei, Politechnica 300 lei, Galvani 500 lei, Fratelia 500 lei, Rapid 500 lei, Staruinta-Unirea 250 lei, Vulturii 300 lei, Fortuna 300 lei, Victoria 150 lei, RGMF 150 lei, Hajduk 150 lei, és Bohm 500 lei.

A pauszálának meg nem fizetésével kapcsolatban egyébként a kerületi bizottság felkéri az összes egyesületeket, hogy haladéktalanul tegyenek eleget eme kötelezettségüknek, hogy így a sok óvás is megszűnjék, mert hiszen az egyesületek ellenesében elvesztik pontjaikat, viszont a játékosok ambi-



### Timisoarai vasárnapi műsor

Délelőtt:

CAMT—Staruinta, Banatul-pálya, 11 óra.  
Banatul kombi.—CAMT II, Banatul-pálya, 9 óra.  
Banatul-pálya, 10.30 óra.  
Kadima—Fortuna, Patria-pálya, 11 óra.

Délután:

Chinezul-ILSA—AMEFA, Banatul-pálya, 3.45 óra.  
Chinezul-ILSA II—Galvani, Banatul-pálya, 2 óra.  
Electrica—Patria, Electrica-pálya, 4 óra.  
Jimboliana—CFR, Jimboliana, 4.30 óra.  
Fratelia—Rapid, Rapid-pálya, 4 óra.  
Vulturii—Dura, Vulturii-pálya, 4 óra.  
Freidorf—Hammer és Ney, Freidorf, 4 óra.

Ifjúsági műsor:

Electrica—Patria, Electrica-pálya, 2 óra.  
Electrica—Patria törpe, Electrica-pálya 1 óra.  
Galvani ifj.—Fortuna ifj., CAMT-pálya, d. u. B óra, bíró Seiler.  
CFR ifj.—Chinezul ifj., CFR-pálya, bíró Steiner.

### Nyilatkozik a bíró

a vasárnapi lábtörés ügyében

Timisoara. A vasárnapi Kadima—Victoria mérkőzésen Miatovics Galvani-játékos, aki a Viktoria együttesében vendégszerepelt, sajnálatos módon lábtörést szenvedett. Ezzel kapcsolatban az a hír járta, hogy Kupferstich, a Kadima játékosja szándékosan törte volna el Miatovics lábát. Munkatársunk ezzel az ügyvel kapcsolatban beszélgetést folytatott Seilerrel, a mérkőzés bírójával, aki a következőket mondotta:

—Nem felel meg a valóságnak, mintha Kupferstich törte volna el Miatovics lábát. A játék egészen simán folyt, amikor a labda Miatovics-hoz került. Az leállította a labdát és erősen nyújtott lábbal rálépett. Kupferstich szabályosan ki akarta rugni lába alól a labdát és ebben a pillanatban Miatovics nyújtott lába saját tengelyében kifordult. Ha nem hallottam volna a ropogást, meg sem állítottam volna a játékot, miután semmi faultot nem láttam. Csak akkor fújtam le a meccset, amikor észrevettem, hogy a játékos elbukik. Szándékosság tehát egyáltalán nem forgott fenn.

Hasonlóképpen nyilatkozott a Victoria intézője is. Miatovics sajnálatos balesetét tehát véletlenség folytán következett be. Miatovicsot egyébként a Begaszatoriumban ápolják.

### EGY HETTEL

#### A TIMISOARAI START ELŐTT

Mint már hétfői számunkban jelentettük, Timisoarai a tavaszi kerületi bajnokság startja csak március 13-án lesz. A csapatok ezt az időt felhasználják arra, hogy barátságos mérkőzések keretében megszerezzék a megfelelő rutint. Összel az első osztályban igen nagy helyesere volt a folytonos óvások és pontátigazolások miatt. Így egy héttel a tavaszi start előtt a bajnokság a következőképpen áll:

Rapid	9	6	11	2	18	9	13
Patria	9	4	4	1	20	8	12
Bohn	9	4	3	2	20	10	11
Jandarmi	9	4	3	2	13	8	11
Jimboliana	9	3	3	3	17	9	9
Vulturii	9	4	—	5	14	14	8
Fortuna	9	4	—	5	6	28	8
Staruinta-Unirea	9	2	3	4	4	13	7
Freidorf	9	2	2	5	12	19	6
Hertha	9	1	3	5	5	19	5

## Győztek az összes B-ligacsapatok a sibiú Soimi ellen

A jövőben minden a bajnokságból visszalépő csapat 3:0 arányban elveszti a még le nem játszott meccsét

Jelentettük már hétfői számunkban, hogy a sibiú Soimi céltalannak látta a B-ligában való további szereplését és ezért hivatalosan is bejelentette a központnak, hogy visszalép a bajnokságtól. Az első határozat úgy szólt, hogy megsemmisítik az összes a Soimi ellen lejátszott mérkőzéseket, de közben revízió alá vették ezt a döntést. Nálunk eddig ugyanis általános az volt a szokás, hogy visszalépés esetén megsemmisítik a már elért eredményeket. A központban azonban azonnal más megállapodásra jutottak.

A nemzeti ligabizottság a magyarok által gyakorolt eljárást alkalmazta és elhatározta, hogy a jövőben minden olyan csapat, amely visszalép a bajnokságtól, elveszti valamennyi még le nem játszott mérkőzést ellenfelével szemben, még pedig 3:0 arányban. Így történt ez a Soimi esetében

is. Ugy, hogy valamennyi tavaszi mérkőzésen a Soimi összes ellenfelei egy napon győztek 3:0 arányban.

Misem természetesebb, mint hogy a táblázat is meglehetősen megváltozott, sőt egyes csapatoknak a gólaránya is alaposan feljavult. Különösen az UDR és a Rovine-Grivita nyertek igen sokat.

A megváltozott B-ligatáblázat most a következő:

UDR	12	9	1	2	40	12	19
Staruinta	12	9	1	2	28	17	19
CAMT	12	8	2	2	49	23	18
Rov. Griv.	12	7	2	3	27	25	16
Mures	11	6	2	3	29	21	14
Unirea	12	6	—	6	22	44	12
Tricolor	11	4	3	4	28	22	11
Victoria	12	4	3	5	12	16	11
Prahova	12	4	—	8	25	27	8
CFR Smeria	12	3	2	7	14	22	8
Soimi	20	—	2	18	10	55	2

## Megszűnt a C-liga jön a „Clasa de onoare“

A központi közgyűlés döntése alapján őszől kezdve nem lesz már C-liga és minden visszatér a régi medrébe. De hogy a gyermeknek mégis szép neve legyen:

felállítják a „Clasa de Onoare“-t, az ugynevezett tiszteletbeli osztályt. Tizen osztály Bucurestiben mindig volt, nálunk pedig csak most fogják bevezetni.

Ezzel kapcsolatban Ghetariu örmagy kerületi bizottsági elnök felhívta az egyesületek figyelmét, hogy a most induló tavaszi bajnokságban úgy az

első, mint a másodosztályú csapatoknak igen komoly feladatuk lesz. Mert az új osztály tíz csapatból fog állni.

A C-liga bajnoka felkerül a B-ligába és így marad hat timisoarai csapat. Ehhez csatlakoznak az elsőosztályú bajnokság négy első helyezettje, míg

az első osztályba a másodosztályból 2—3 csapat kerül fel.

Minden pontra tehát szükség van és így minden csapatnak érdeke, hogy minél jobb helyezést érjen el.

## Barátságos mérkőzések az alsóbb osztályokban

A timisoarai alsóbb osztályok csak 13-án kezdik meg a bajnoki szezonját és ezért a csapatok barátságos mérkőzések egész sorát kötötték le.

A délelőtti CAMT—Staruinta B-liga mérkőzést

a CAMT tartalékjainak és Banatul kombinált csapatának

az összecsapása vezeti be 9 órai kezdettel, Cristofi bíraskodása mellett.

Ugyanazak délelőtti fél 11 órai kezdettel lesz a

POLITEHNICA—JUVENTUS találkozója. Az egyetemisták még nagyon tréningjük kezdetén vannak, de azért minden bizonnyal sikerül a díceséretes igyekeztetést kifejtő Juventus-szal szembe győzniük. A Politehnica pályán lejátszásra kerülő mérkőzést Tepeneag vezeti.

Délelőtti még egy mérkőzés lesz a

KADIMA és a FORTUNA csapatai között a Patria-pályán 11 órai kezdettel, bíró: Strengariu. A Kadima csapata az idén jól kezdett, de a Fortuna is már jól játszott az elmúlt héten és így érdekesnek ígérkezik az a találkozó.

A délutáni műsort a Banatul pályán a

CHINEZUL II—GALVANI mérkőzés vezeti be. A lila-kékek tartalékgárdája egészen elsőrangú erő-

ből áll és közülük sokan megállnak a helyüket az első csapatban is, mivel azonban az első csapatban is egyszerre csak 11 játszhat, a többieknek csak a második csapatban van alkalmuk tudásukat bemutatni. Ez alkalommal a C-liga egyik kitűnő reprezentánsával, a Galvani-val kerülnek szembe. A 2 órakor Fibusan játékező közreműködésével kezdődő mérkőzésre bizonyosan számos szurkoló lesz kíváncsi.

Az Electrica-pályán a házigazda elsőosztályú csapatot lát vendégül edző mérkőzésre. Az

ELECTRICA—PATRIA

mérkőzés minden bizonnyal a vendéglátók jó formában lévő csapatának győzelmével végződik. A meccset 4 órai kezdettel Schwartzmann III. bíró vezeti.

A Rapid-pályán ugyancsak 4 órai kezdettel

RAPID—FRATELIA

mérkőzés kerül lejátszásra. A két csapat a múltban is nem egy igen érdekes mérkőzést vívott. Ez alkalommal is szép játékra van kilátás. A mérkőzést Székely vezeti.

VULTURI—DURA

mérkőzés lesz délután 4 órai kezdettel a Vulturii-pályán, amit Jania vezet.

Freidorfon a OSHN vendégszerepel. Ezt a mérkőzést délután 4 órai kezdettel Ulliczav vezeti.

A Juventus-pályán

játszik délután fél 4 órakor

a CIRC III. és a VICTORIA

csapata. Ez a mérkőzés a múlt héten sajnálatos körülmények között lábtörést szenvedett Miatovics javára megy. A mérkőzés teljes bevétele a játékos lesz, hogy gyógykezelését a minél előbb és minél sikeresebben történjék meg. Epan azért ez a mérkőzés nagy közönségikert érdemel.

### TÜNEMÉNYES LESZ AZ ELECTRICA BÁLJA

Evek óta az Electrica báljai mindenkor a legnagyobb események közé szoktak tartozni. Ez az egyesület olyan tüneményes pompával és fényvel rendezi meg báljait, hogy ezen mindenki a legjobban érzi magát.

Az idén a hagyományos Electrica-bál már egy rangfokozattal előbbre jutott, mert most lesz első ízben a Ferdinand nagytermében. Szombaton este, tehát március 5-én tartják meg ezt a bált és misem természetesebb, mint hogy a rendezőség ettől az újdonságtól serkentve mindenképpen azon buzgólkodik, hogy az idei bálnak még nagyobb és méltóbb ünnepi jelleget adjon. Az estélyt hangversennyel nyitják meg, amelyen a két városi villamosmű (UZET és TICOT) tisztviselői és alkalmazottai vesznek részt.

A tánczenét két teremben két hírneves zenekar szolgáltatja, még pedig a II. Jandarmi-zenekar és a comlosul-marei népzenei zenekar. A bál belépődíj 40 lej adóval együtt.

### A HONTALAN FUTBALLHATÓSÁG.

Timisoara. Ismeretes, hogy a timisoarai futballkerületet az Ungureanuteai omeleti helyiségből elköltöztették és a bizottság kénytelen volt a földszinti vendéglőbe átteni székhelyét. Ez a helyzet már 6-szor tart, azonban mindmáig nem sikerült a kerületnek megfelelő helyiségre szert tennie. A városnál ugyan eljárt a kerületi bizottság két vezetője, meg is ígérték, hogy a volt Ferdinand-szálló földszinti termében helyet kap ez a futballhatóság, de máig ez csak ígéret maradt.

A bizottság most megbizta Vancu titkárt és annak helyettesét, hogy sürgősen keressenek egy megfelelő helyiséget.

### AKI TUDJA, HOGY MI A FÉGYELEM

Timisoara. A vasárnapi Fratelia—Jandarmi mérkőzésen Strengariu bíró Ritz halfjátékost, a Fratelia emberét feleselésért kiállította. Ritz a bíró intézkedését szó nélkül tudomásul vette, megfordult és elhagyta a játékteret. Ezt a fegyelmzett magatartását a bíró is jegyzőkönyvbe foglalta, mire a kerületi bíróság csak enyhe dorgálásban részesítette a játékost.

### AZ ELSŐ FECSKE a felfüggesztések terén

A tavaszi szezon a felfüggesztés terén Boda Gh. Victoria-játékos kezdte meg, akit Seiler bíró szándékosan fault miatt kiállított és akit a kerületi bizottság 8 napra letiltott minden játéktól.

### PATRIA-JÁTEKOSOK FIGYELMÉBE!

Timisoara. A Patria felkéri összes ifjúsági és törpejátékosait, hogy vasárnap, március 6-án déli 12 órakor feltétlenül jelenjenek meg a Patria-pályán.



# Heves harc várható a Gloria—Venus aradi mérkőzésén

## A nemzeti bajnokság mérkőzései és birói

Az A-ligában a timisoarai mérkőzésen kívül, az alábbi mérkőzések kerülnek lebonyolításra:

### Aradon

a Gloria és a Venus csapatnak össze egymással. Ez a mérkőzés feltétlenül nagyvonalú mérkőzést ígér, mert az őszi szezonban a Gloria volt az egyetlen csapat, amely a bajnok és bajnokjelölt Venustól pontot tudott elveszíteni. Az őszi mérkőzésen, amelyet Bucurestiben játszottak le, 1:1 volt az eredmény és a Gloria által elvett pont az egyetlen, amelyet a Venus eddig elveszített.

A Gloria most látszólag előnyösebb feltételek mellett veszi fel a küzdelmet, amelyet saját otthonában, saját híveitől támogatva vívhat meg, de azért nagyon kétségessé teszi a győzelmet a csapat múlt héten mutatott gyenge formája, aminek következtében a Sportul Studentesetől — igaz, hogy Bucurestiben — 0:3 arányú vereséget szenvedett. Különben a Gloria az őszihez hasonló eshetőségekkel indulhatna, mert ezt a mérkőzést — épp úgy, mint az őszi is — Muresan bíró vezeti.

### Lugojon

a Vulturii Textilala a Sportul Studenteset csapatát látja vendégül, amelytől az őszi Bucurestiben 1:3 arányú vereséget szenvedett. Múlt héten a diákcsoport 3:0 arányban győzte le a Gloriát, de a Vulturii is keményen tartotta magát az Universitateával szemben. Ha a honi pálya előnyét tekintetbe vesszük, nem vitathatjuk el a Vulturii győzelmi esélyeit. Bíró: D. Morar.

### Oradeán

kerül lebonyolításra a Crisana—Juventus-mérkőzés. A Crisana múlt héten könnyűszerrel legyőzte az ACIFR-t, míg a Juventus vereséget szenvedett a Ripensiatól. Összel a Juventus győzött 2:1 arányban, most a Crisanának kell több esélyt adnunk. Bíró: Milivoi.

### Clujon

viv érdekes küzdelmet a Victoria és az Olimpia CFIR, mely utóbbi múlt héten a CAO ellen mutatkozott be nagy sikerrel. Ezzel szemben a Victoria pontot adott le a Phönixnek. Összel az Olimpia győzött 4:3 arányban. Most a küzdelmet teljesen nyitnak látjuk. Játékvezető: Niculescu.

### Bucurestiben

két mérkőzés kerül lejátszásra. Az Unirea Tricolor a Jult látja vendégül, amelytől őszi 2:4 arányban szenvedett vereséget. Múlt héten mindkét csapat kikapott ellenfelétől és összezsúposultól egyenlő ellenfelek nyílt küzdelmét várjuk. A mérkőzést Constantinescu bíró vezeti.

A másik fővárosi meccset a Rapid és a Phönix játsszák le. Az őszi csatát a Phönix nyerte meg 2:1 arányban és érthető, hogy a Rapid most reváns-

### KIVILÁGOS VIRRADATIG

A timisoarai Cerc. III szombaton tartotta meg Fratelián idei farsangi bálját, amelyről el lehet mondani, hogy ritkán látott sikert hozott. A termet zsufolásig töltötte meg az ifjúság, amely a kiváló rendezőség fáradságait azzal jutalmazta, hogy mindenki a legjobb hangulatban töltötte el az éjszakát és a legkellemebb benyomásokkal és emlékekkel távozott. A tánc pompás zene mellett kivilágos virradatig tartott.

ért liheg, ami jó formáját tekintetbe véve, alighanem sikerülni is fog. Itt Chicin vezeti a mérkőzést.

### Brasovban

az ACIFR és az Universitatea vivnak előreláthatólag kemény küzdelmet. Az U múlt héten saját otthonában győzött, az ACIFR idegenben kikapott. A tavalyi eredmény 3:1 volt az U javára. Most egyenlő ellenfelek

küzdelme várható, amelyben a szerencsésebb győz. Bíró: Tica Iliescu.

### Brailában

csap össze az FC Braila a CAO-val. Összel a CAO 4:0 arányban győzött és nincsen kizárva, hogy a zöldfehérek jelenlegi gyenge formájuk ellenére is meg tudják szerezni a győzelmet. Bíró: Petrescu.

## Méltó nyitány

### a timisoarai tavaszi B-ligabajnokságban

## Nagy jelentősége van a CAMT—Staruinta mérkőzésnek

A tavaszi bajnokság igazi nyitánya tulajdonképpen vasárnap zajlik le. A vasárnapi Chinezul—Dacia Unirea-mérkőzés csak előcsatározása volt annak az izgalmas és minden részletben érdekes programnak, amely ezután következik.

A nyitányt a CAMT csinálja, mely délelőtt 11 órakor a Banatul-pályán az oradeai Staruinta ellen.

Játssza le első itthoni és egyben első igen nehéz mérkőzését. Nem felejtette el senki, hogy a CAMT őszi Oradean otthon győzött egy pontot, amelynyiben

2:2 arányban döntetlenül játszott.

Ez az őszi meccs egyébként is kellemtelen emlékeket hagyott a timisoarai hívőkben, mert az oradeaiak nem a legbarátságosabb módon viselkedtek a timisoarai csapattal és kísérőkkel szemben. Ami Timisoarának most is meg kell mutatnia, hogy méltó ahhoz a sportszellemehez, amely itt mindig uralkodott és

nem ismer más megtorlást, mint a fülényes és biztos győzelmet.

Stanciu clujji bíró vezeti a mérkőzést. Bizunk abban, hogy a CAMT itthon biztosan megszerzi a két pontot, amelyre az élre való törtetésben okvetlenül szüksége van.

## UDR—Rovine a B-ligabajnokság főeseménye

A timisoarai CAMT—Staruinta-mérkőzésen kívül három mérkőzés kerül lebonyolításra.

### Resitán

az UDR a Rovine Grivitat látja vendégül, amely múlt héten pontot ragadott el a CAMT-től. Heves küzdelem után győzhet a honi csapat. Bíró: Macian.

### Simerián

kerül lebonyolításra a CFR—Tricolor-mérkőzés. Itt egyenlő ellenfelek küzdelme várható. Bíró: Freund II.

### Alba Iulián

az Unirea MIV és a Victoria küzdelme egymással. Itt a honi csapat győ-

zelme látszik valószínűnek. Bíró: Sipos.

### KELETI CSOPORT

Bucuresti: Telefonclub—Victoria, bíró: Irimescu.

Iasi: Textila MIV—Franco-Romana, bíró: Crihan.

Galati: Gloria CFR—Macabi, bíró: Stavar.

Craiova: Craiovan—Sporting, bíró: Secusanu.

Ploesti: Tricolor CFPV—Jahn, bíró: Mincu.

Radauti: HILA—DVIA, bíró: Cobianeschi.

## Megy a gőzös Bradra

## Komplett csapattal játszik a Ripensia a Mica kemény csapata ellen

Olvassuk a fővárosi sajtóban, hogy a központi döntés szerint a cernauti Ripensia—Dragos Voda mérkőzés mégsem lesz meg és hogy csak március 27-én kerül lebonyolításra. Ezért a Ripensia elnöksége ugyan anyagi kártalanítást akar, de a vasárnapot mégsem lehet üresen hagyni, különösen ha tekintetbe vesszük, hogy egy héttel később, tehát március 13-án a Ripensia a Venus ellen

játsszik, még hozzá Bucurestiben. Kemény és nehéz harca lesz ez a Ripensianak és ezért bizony alaposan fel-

kell készülnie.

Bizonyos, hogy a Ripensia kellemes csalódást okozott

a Juventus elleni sima győzelmével, mert ezt csak remélni mertük, de hinni alig tudtunk benne. A fővárosi közönség pedig jóleső érzéssel látta, hogy a Ripensia csapata újra formába lendült. Eppen azért az egy héttel később lebonyolításra kerülő Ripensia—Venus-mérkőzésnek hatalmas közönségsikere lesz.

A Ripensia vezetősége a jövő va-

sárnapi találkozóra úgy készül, hogy holnapután Bradon játszik,

ahol a keménykötésű Mica lesz az ellenfél. Komplett csapattal startol a Ripensia, mert a fiukat kellően edzeni akarja. A győzelem talán nem is esik itt annyira latba, mint inkább az alapos tréning. Így tehát

Pa  
Na  
de

össz  
elk

## Hirek néhány sorsra

Berlinben március 2-án Németország és Anglia futballmérkőzést játszottak egymással. A mérkőzésen a német csapat győzött 2:0 arányban. A német csapat vezetője, Fritsch, a mérkőzés után azt mondta, hogy a német csapat már most megvan a világbajnokságra való felkészüléséhez szükséges tapasztalat.

Fritsch, a német csapat vezetője, a mérkőzés után azt mondta, hogy a német csapat már most megvan a világbajnokságra való felkészüléséhez szükséges tapasztalat.

Hollandia válogatott csapata, amely a párisi világbajnoki tornán szintén részt vesz, már március végén Hollandiába érkezik. Ebben a csapatban három kínai, egy maláj, két javai játékos játszik. Az exotikus csapat bizonyára nagy érdeklődést fog kelteni.

Két hét múlva, tehát március 20-án Nürnbergben Németország és Magyarország válogatott csapatai játszanak egymás ellen.

Bécsben egy Varnas nevű, a Weisse Elf csapatának hátvédje az egyik mérkőzésen megsérült. A játékos beosztották a sebészetre, ahol két nap múlva meghalt. Az eset mindenféle nagy megdöbbenést keltett és szigorú vizsgálat indult meg.

A londoni Arsenal, az angol bajnokság egyik élcapata május 22. és 23-án Bécsben, majd utána Budapesten játszik egy-egy mérkőzést.

Belgrádban vasárnap sorsolták ki a Mária Jugoslavija anyakirálynő által női teniszezők részére alapított Közép-európai Kupát. A sorrend a következő lett: 1. Magyarország, 2. Olaszország, 3. Ausztria, 4. Csehszlovákia, 5. Jugoszlávia, 6. Lengyelország. Az első fordulóban a magyarok és lengyelek szabadok, míg az olaszok az osztrákok, a jugoszlávok pedig a csehek ellen játszanak. A második fordulóban az olasz—osztrák mérkőzés győztese a magyarok, a jugoszláv—cseh mérkőzés győztese a lengyelek ellen játszik.

A magyar amatőr ökölvívócsapat vasárnap Göteborgban 8:6 arányban kikapott.

## Bajnoki mérkőzések

a magyar és osztrák bajnokságban.

Vasárnap a magyar és osztrák bajnokságban folytatják a pontharcot. A budapesti műsorban aligha lesz meglepetés, mert csaknem csupa kisebb jelentőségű mérkőzés kerül elintézésre. A program a következő:

Szeged—Nemzeti.  
Kispest—Hungaria.  
Budafok—Phöbus.  
Elektromos—Törekvés.  
Ujpest—ETO.  
Ferenyváros—Budai.  
Bocskay—Szürketaxi.

A bécsi bajnokságban már érdekesebb lesz a forduló, mert az első és második helyezett kerül szembe egymással, akikben egyben régi riválisok is: Rapid és Austria, míg a másik játékban szintén riválisok: Vienna és Admira állnak szembe egymással. A bécsi műsor tehát a következő:

Rapid—Austria.  
Vienna—Admira.  
Wacker—FC Wien.  
Favoritner AC—Simmering.  
Sportklub—Floridsdorfer AC.

# 40 ökölvívó harcol

holnap és holnapután Cernautiban az országos bajnokságokért

Az országos ökölvívóbajnokságok iránt országsszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg. Ezek a bajnoki küzdelmek 40 ökölvívó részvételével szombaton és vasárnap Cernautiban kerülnek lebonyolításra. Timisoara, Bucuresti, Braila, Resita, Constanta,

Galati, Jasi, Slatina városok legjobb ökölvívói találkoznak itt. Szombaton 15 mérkőzést bonyolítanak le, míg vasárnap a nyolc döntőmérkőzés kerül kivételre. Hisszik, hogy a timisoarai és resitai boxolók megálják a helyüket és bajnokságot hoznak haza.

## Március 27.-én lesz a legközelebbi Román Kupa-forduló

A Román Kupa bizottsága megállapította a legközelebbi forduló napját, még pedig március 27-én. Ezen a napon a nyolcastorna kerül lebonyolításra, amelyből ezután az elődöntő ellenfelei kerülnek ki. A mérkőzések a következőképpen bonyolodnak le:

**Március 25 (péntek)**  
Unirea-Tricolor—Victoria Carei, Bucurestiben.

**Március 26 (szombat)**

FC Rapid—Telefonulul, Bucurestiben.

**Március 27 (vasárnap)**

Venus—Juventus és Sportul Studentesc—Victoria Constantia Bucurestiben.

CAO—Victoria Cluj Oradeán.

Phönix—CAMT Baia Mare.

Chinezul—ILSA—Franco Romána Timisoarán.

Jiul—Mica Petrosaniban.

Egy hét múlva

## nagy nemzetközi ökölvívóverseny a Ferdinandban

A magyar B-válogatott mérkőzik Románia kombináltja ellen

Az ökölvívósport, amely az idei szezonban néhány igen érdekes és szép küzdelmet hozott, most elérte a csúcspontját. Jövő szombaton, március 12-én este a Ferdinand-szálló tennében olyan mérkőzések lesznek, amilyenre két év óta nem volt példa. De még két évvel ezelőtt a B. Vasutis boxolói jelentek meg a timisoarai ringben, ezuttal

a magyar B-válogatott boxol Románia kombináltja ellen.

Olyan verseny lesz tehát, amely minden mással vetekedik. Epen ezért nagyszámú közönségre van kilátás.

A magyar B-válogatott igen jó játékosokból áll, mint például Enekes II, Bogács, Hargangi, Kallitmecker, Szalay, Szolnoki, Monfara és Sárközi szerepelnek.

A román kombinált csapatban timisoarai és bucarestii versenyzők lesznek.

Igy Bucurestiből Imperatu, Osea, Georgescu, Timisoaráról pedig Gili-cze III, Savici, Istaita, Násu és Lungu kerültek abba a keretbe, amely a budapestiek ellen mérkőzik. A verseny egyes részleteire még idejében visszatérünk.

## Kisorsolták az ifjusági bajnokságot.

A timisoarai kerületi bizottság ifjusági szakosztálya kedden este tartotta meg első tavaszi ülését. Luca Gheorghe elnöklötte alatt. Az ülés keretében megvitették a tavaszi sorsolást, amelyet a legközelebbi számunkban közlünk le.

●●●

### GYÜLÉSEK ENGEDÉLYÉT

a hadosztályparancsnokságtól kell kérni!

Timisoara. A kerületi bizottság felhívja az egyesületeket az ostromállapot rendelkezésére, mely szerint bármilyen gyűlést, közgyűlést stb., egyenesen a Comand. Diviziei I. Infantarie (hadosztályparancsnokságtól) kell kérni. A kerületi bizottság hivatalból csak a hétfő esti ülésen bejelentett futballmérkőzésekre szerzi meg az engedélyt.

Ghetariu őrnagy, bizottsági elnök, azonban ígéretet tett, hogy eljár a katonai hatóságoknál, hogy a sportegyesületi gyűlésekre megszerezze az engedélyeket.

## Külföldi híradó

A Gradjansky vasárnap az osztrák válogatott legyőzésével olyan sikert ért el, hogy az Austria és Rapid meghívta az április 30-iki és május 1-i nemzetközi közmérkőzésre.

A Schalke csapatát az Arsenal meghívta Londonba.

—O—

CS Cultura Duca községben. A timisoarai kerülethez a szomszédos Duca községből beadványt küldtek, hogy ott CS Cultura név alatt új egyesület működik. A Cultura kérte, hogy a másodosztályú egyesületek programszerűen minden vasárnap játsszanak vele barátságos mérkőzést, miután egyik-másik másodosztályú csapat ugys szabadnapos. Az ügy felett később döntenek.

Új vidéki sportegyesület. CS Leinaheim név alatt a lenauheimi ifjuság kérte a timisoarai kerulettől az egyesület elismerését, ami meg is történt. Az iratokat felterjesztették Bucurestibe.

Törölték a Daciat. A kerületi bizottság a Dacia mehalai sportegyesületet a szövetségi illetékek kinemfizetése és a mérkőzéseken való megjelenése miatt törölte.

Lapfejek:

Mit láttunk vasárnap

## Heti görbetükör

Miért kapott sok dugót a DUG?

Hét kövér gólt láttunk vasárnap a Chinezul—Dacia Unirea mérkőzésen. A közönség, a timisoarai közönség nem bocszszálló természetű. A brailai futballisták nagyon félték a timisoarai közönségtől s ez a félelem teljesen alaptalan volt. A közönség nem verte meg Szutorit és társait. Csak a Chinezul. A közönség viszont nem is várt sokat a brailai legénységtől. Még a... együtt is üres volt a pálya. A DUG játéka csak nevetni lehetett. Különben is baj van a brailai céggel. A DUG-ból, Dacia Unirea lett vagyis DU, s ennek ellenére Goldenberg még is játszott, ezt elszakították? A Dacia Unirea, ha Goldenberg a balösszekötő, akkor DUG. Igaz, a tudásukat el dugták és hazavitték sok dugót. Viszont a brailai csapat minden bizonnyal nyeregben érzi magát és elkezdte a selejtezőt. A Dacia Unirea minden bizonnyal büszkélkedni fog azzal, hogy a nagy konkurenciában a tizedik helyet el tudja foglalni.

Rosszak a közmondások Craiován...

Szűgyen a futás, de hasznos! Reiternek nem ez a véleménye. A válogatott jobbszélső nagyszerűen fut, de azért nem vett örömmel részt a mérkőzés utáni városi keresztül stáféta elleni versenyfutáson. A tavasz itt van. A télikabátokat el lehet helyezni a fűgalmasság helyén. A tavasz végérvényes befutása mellett tanuskodik hogy a CAMT leadta az első pontot, kitért az első botrány, a bíró mérleget, szabályos gólt nem adott meg, meg sem született góllal megörvendezte a homi csapat híveit és más örömlők érték az atlétákat, akik nem munkások.

A Ripensia már a régi.

Két eset lehetséges. Ennek vagy az alalemmek örülnek a pirossárga szurkolók, vagy gunynak veszik. Mi onnan vesszük, hogy a Ripensia a régi — mert a gólokat Dobay és Bindea, a két szélső rugta. A Ripensia eredményekben és dícsőségben milliómos éveiben is a két szélső önzetlentil magára vállalta a góllövés munkáját és mindketten szorgalmasak voltak.

## Apró hírek

A Venus—Ripensia mérkőzést, jövő vasárnap már a Venus új füvesített pályáján bonyolítják le.

Románia B-válogatott csapata a cseh B ellen október 28-án Bucurestiben mérkőzik, ugyanakkor a két ország nagy válogatottja Prágában Penes-kupa mérkőzés keretében találkozik.

Titkos hírokiüldést vezetnek be a közeljövőben az A-liga lérközésekre. Az egyesületek is csak egy fél órával a mérkőzés kezdete előtt tudják meg, ki vezet a mérkőzésüket.

Az az A-liga csapat, amelyik nem jelenik meg a mérkőzésen, 5000 lej, a B-liga csapat meg 3000 lej kártérítést fizet, — ha ezt hat nappal a meccs előtt bejelenti. Ha bejelentés nélkül marad távol, a büntetés sokkal nagyobb lesz.

A Ripensia a bécsi Favoritnennel folytatott tárgyalásokat, március 27-iki timisoarai mérkőzésre, de a Dragos Voda mérkőzés alhallasztása alighanem meghússítja a bejövött nemzetközi mérkőzést.

A nemzeti bajnoki bizottság az összes vasárnapi mérkőzések eredményét igazolta, a CAMT—Rovine Grivita-meccs kivételével (!)

A szorgalmas diákok...

A Sportul Studentesc 3:0 arányban győzött a Gloria ellen. Az aradi liga csapat ősszel 12 pontot szerzett. A Gloria azonban híres őszialád sárja. Ősszel mindig éllovas és tavasszal kiesik a nyeregből és inkább hátulról hajtja a se-reget.

Igaz, a Gloria csatárok kissé félték a diáksapat védelmétől. Manapság kimer a Duce-vel szembeszállni. A Gloria ezen a mérkőzésen sokat tanult és a diákok voltak a tanár urak.

A Crisana megmutatta...

Anyagi válsággal küzdenek az oradeai csapatok. Van, aki bevallja, van aki tagadja. Oradea ezuttal bevallotta, hogy nincs pénze. A CAO játékosai elengedték összes az egyesülettel szemben fennálló követeléseiket. A Crisana játékosai meg megígérték, hogy minden héten győzni fognak.

Az ACFR kisiklott. A brasovi együttes nem csak vasutas csapat, hanem repülőgépgyártó csapat is, amit az A betű jelent, ezért a kisiklás után, még ejtőernyőn kinyugott és egy gólt berámolt az Ana hálószobájába.

Itt az új kénsvarkartel...

A clujti, oradeai, baia-marei és satumarei csapatok összebeszéltek.

A négy város egy-egy csapata egy-egy pontot szerzett.

Baia Mare és Oradea is 1:1 volt az eredmény.

Csupa jeles tanuló mind a négy. Igaz, most jut eszünkbe, hogy Romániában az egyes jegy nem éppen a legjobb. A legjobb osztályzatot a Chinezul kapta. A lilák hetesre feleltek, a Venus hatos osztályzatot hozott haza.

Szántás a Kertben.

A Victoria—Phönix mérkőzésen Szántay nem tudott érvényesülni, mert a Phönix fedezte Kert, nagyon vigyázott rá. Később Szántay erősen „belement” a Kertbe. Szántás után várjuk az eredményt. (D.)

A constantiai Victoria első csapatának 11 játékosát megdorgálta a nemzeti bajnoki bizottság. A Victoria játékosai megverték a Tricolor futballistáit a mérkőzés után.

A Leeds United, az angol liga jelenlegi negyedik helyezettje a nyáron középeurópai turát bonyolít le és Romániában is hajlandó játszani!

Az UFSR legutóbbi ülésén elhatározták, hogy az országos válogatottban a jövőben egyetlen kisebbségi játékos sem szerepelhet. A futballszövetség viszont szeretné ha legalább három kisebbségi játékos is szerepelhetne a válogatottban.

Hamminegy kerületi bajnok küzd Románia amatőr boxbajnokságáért szombaton és vasárnap.

A román válogatott őszi műsora kezd kialakulni. Szeptember 6-án Belgrádban Benes-kupa mérkőzést játszott Jugoszlávia ellen. Október 28-án a csehek ellen szállunk sikra, szintén Benes-kupáért. Ausztriával alighanem szeptember 19-én vesszük fel a küzdelmet. A magyar válogatott ellen október 9-én játszik a román válogatott.

Főszerkesztő: KOTZMUTH Arthur.  
Felelős szerkesztő: SIMONIS Henrik.

Tipografia Huniade, Timisoara I.